
5 ΗΜΕΡΕΣ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ - ΓΕΝΟΒΑ - ΝΙΚΑΙΑ
11    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ1  ΗΜΕΡΑηηη

ΝΙΚΑΙΑ - ΓΕΝΟΒΑ - ΣΑΝ ΠΟΛ ΝΤΕ ΒΑΝΣ - MONTE CARLO - ΚΑΝΝΕΣ
ΜΟΝΑΚΟ - ΜΕΝΤΟΝ - ΚΟΜΟ - ΛΟΥΓΚΑΝΟ - ΜΙΛΑΝΟ - ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» στις 08:00 το πρωί, γνωριμία με τον συνοδό του ταξιδιού και αναχώρηση με
απευθείας πτήση για το Μπέργκαμο. Άφιξη και επιβίβαση στο λεωφορείο για την αναχώρησή μας προς τη Γένοβα, την ιστορική
θαλασσοκράτειρα της Ιταλίας. Η πανοραμική περιήγησή μας στο ιστορικό της κέντρο –ανακηρυγμένο από την UNESCO Μνημείο
Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς– θα μας αποκαλύψει μια πόλη όπου η Αναγέννηση, το μπαρόκ και ο μεσαιωνικός
χαρακτήρας συνυπάρχουν αρμονικά. Θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό του San Lorenzo με την εντυπωσιακή μαρμάρινη
πρόσοψη, την κομψή Piazza de Ferrari με το επιβλητικό κτίριο της Όπερας, το Παλάτι των Δόγηδων, καθώς και το σπίτι όπου,
σύμφωνα με την παράδοση, γεννήθηκε ο Χριστόφορος Κολόμβος. Αναγεννησιακά παλάτια, μεγάλες λεωφόροι του 19ου αιώνα,
μπαρόκ εκκλησίες και δαιδαλώδη μεσαιωνικά σοκάκια συνθέτουν ένα σκηνικό γεμάτο ιστορία και ατμόσφαιρα. Ακολουθεί
ελεύθερος χρόνος για έναν περίπατο ή έναν καφέ στο λιμάνι της πόλης, προτού αναχωρήσουμε για τη Νίκαια. Άφιξη, τακτοποίηση
στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση στην κοσμοπολίτικη καρδιά της Κυανής Ακτής.

Νίκαια

Κυανή Ακτή

Νίκαια

Κυανή Ακτή
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕ ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΝΙΚΑΙΑΣ!

Αυτή η λωρίδα γης της Νότιας Γαλλίας πάνω στη Μεσόγειο είναι σχεδόν συνώνυμη με λέξεις όπως «χλιδή», «rich ’n’ famous» ή
«ξέφρενη διασκέδαση». Υπέροχες πόλεις με πανέμορφα κτίρια, καταγάλανα νερά και μαρίνες με σκάφη ασύλληπτου μήκους
συνθέτουν έναν από τους πιο γραφικούς και δημοφιλείς καλοκαιρινούς προορισμούς στην Ευρώπη. Η πρωτεύουσα Νίκαια, η οποία
προσφέρεται ως βάση για τις διακοπές σας, είναι ίσως η πιο ζωντανή από τις πόλεις της γαλλικής Ριβιέρας. Και αυτό διότι δίπλα
σε κλασικά αξιοθέατα όπως η Promenade des Anglais και η πανέμορφη Παλιά Πόλη με τις υπαίθριες αγορές λουλουδιών και τις
άπειρες αντικερί σημειώνεται αξιόλογη καλλιτεχνική κίνηση, με φεστιβάλ και χώρους μοντέρνας τέχνης. Επιπλέον highlight της
εκδρομής αποτελούν οι γειτονικές Κάννες, όπου διοργανώνεται κάθε χρόνο το διάσημο φεστιβάλ κινηματογράφου, με την
Croisette, τον πασίγνωστο παραλιακό δρόμο με τους φοίνικες και τα ξενοδοχεία-παλάτια, να είναι σχεδόν απροσπέλαστη. Αυστηρή
πολυτέλεια στο μικρούλι Μονακό, διάσημο για το καζίνο του Μόντε Κάρλο και το ετήσιο grand prix στους ανηφορικούς
στριφογυριστούς δρόμους του.

Απευθείας πτήσεις της Ryanair προς/από Μιλάνο - Μπέργκαμο το ιδανικότερο αεροδρόμιο για αυτό το πρόγραμμα με απευθείας
πτήσεις από Θεσσαλονίκη
Αναχώρηση πτήσης πρωί και επιστροφή απόγευμα για 6 γεμάτες ημέρες 
Διαμονή στο κέντρο της Νίκαιας στο Nice Pam 4* 
Έμπειρο συνοδό του γραφείου μας, άριστο γνώστη του προορισμού 
Monte Carlo By night 
Επίσκεψη και περιήγηση στη Γένοβα 
Επίσκεψη στις Κάννες και στο Μονακό
Επίσκεψη στην Αντιπ  
Επίσκεψη στο Σαν πολ ντε βανς 
Επίσκεψη στο Γκρας, την πόλη των αρωμάτων
Επίσκεψη στην Μεντόν, το μαργαριτάρι της Γαλλίας
Περιήγηση πόλης και χρόνος για shopping στο Μιλάνο

ΑΝΑΧΩΡΗΣH
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Μετά το πρωινό αναχώρηση για την Αντίμπ (αρχαία Αντίπολη), μια πόλη με βαθιές ελληνικές και ρωμαϊκές ρίζες, που διατηρεί
αναλλοίωτη τη μεσογειακή της γοητεία. Θα την εξερευνήσουμε περπατώντας στα γραφικά σοκάκια της παλιάς πόλης, ανάμεσα σε
πολύχρωμες προσόψεις και ανθισμένα μπαλκόνια. Θα περάσουμε από το παραδοσιακό παζάρι, θα δούμε εξωτερικά το Μουσείο Πικάσο,
στεγασμένο στο παλιό κάστρο, το σπίτι όπου έζησε ο Νίκος Καζαντζάκης, τις παλιές συντεχνίες των βαφέων, ραπτών και βυρσοδεψείων,
καθώς και το Αρχαιολογικό Μουσείο με τις ελληνορωμαϊκές αρχαιότητες. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς τις Κάννες, σύμβολο
λάμψης και κοσμοπολίτικης φινέτσας. Θα διασχίσουμε τη διάσημη Boulevard de la Croisette, έναν από τους πιο εμβληματικούς δρόμους
του κόσμου, πλαισιωμένο από υπερπολυτελή ξενοδοχεία και αριστοκρατικά κτίρια της εποχής της Belle Époque. Θα δούμε το Παλάτι των
Φεστιβάλ, όπου κάθε χρόνο περπατούν οι μεγαλύτεροι αστέρες του κινηματογράφου. Ελεύθερος χρόνος για καφέ,γεύμα ή βόλτα στην
παραλία. Στη συνέχεια αναχώρηση για την Γκρας, την παγκόσμια πρωτεύουσα της αρωματοποιίας. Μια πόλη που ζει στον ρυθμό των
αισθήσεων, όπου κάθε στενό μοιάζει να αιχμαλωτίζει αρώματα από γιασεμί, τριαντάφυλλο και λεβάντα. Η επίσκεψή μας σε ένα από τα
ιστορικά αρωματοποία, όπως τα Fragonard, Molinard ή Galimard, αποκαλύπτει τη μαγεία που κρύβεται πίσω από τη δημιουργία ενός
αρώματος. Θα γνωρίσουμε τα στάδια της απόσταξης, της ανάμιξης και της ωρίμανσης, μαθαίνοντας πώς ο «μύτης» – ο ειδικός
αρωματοποιός – συνθέτει αόρατα ποιήματα από νότες και αποχρώσεις. Στο τέλος, θα έχουμε τη δυνατότητα να δημιουργήσουμε το δικό
μας Mon Parfum, ένα μοναδικό αναμνηστικό τόσο προσωπικό όσο και η ίδια η εμπειρία. Η επιστροφή μας κατά μήκος της Κυανής Ακτής
συνοδεύεται από το μαγευτικό ηλιοβασίλεμα, που ντύνει τη θάλασσα με χρυσές και ρόδινες αποχρώσεις χαρίζοντάς μας το ιδανικό
κλείσιμο μιας ημέρας γεμάτης εικόνες, αρώματα και φως.

ΝΙΚΑΙΑ - ΜΟΝΑΚΟ - ΜΕΝΤΟΝ - ΜΙΛΑΝΟ
Πρωινό και αναχώρηση για το μικρό αλλά λαμπερό Πριγκιπάτο του Μονακό. Καθώς φτάνουμε, η κοσμοπολίτικη αύρα γίνεται
αμέσως αισθητή. Με ανελκυστήρες θα ανέβουμε στην κορυφή του λόφου, δίπλα στο Ωκεανογραφικό Μουσείο Ζακ Υβ Κουστώ και
τους εξωτικούς κήπους (είσοδος προαιρετική), απολαμβάνοντας πανοραμική θέα στη Μεσόγειο. Θα δούμε εξωτερικά το παλάτι
των Γκριμάλντι, όπου συχνά πραγματοποιείται η αλλαγή φρουράς, και θα νιώσουμε τον αέρα διακριτικής πολυτέλειας που κάνει το
Μονακό μοναδικό. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς τη Μεντόν, την «πόλη των λεμονιών» και μαργαριτάρι της Κυανής Ακτής.
Καθώς πλησιάζουμε, τα παστέλ χρώματα των σπιτιών, τα αρώματα εσπεριδοειδών και το γαλήνιο φως της Ριβιέρας δημιουργούν
μια ατμόσφαιρα μοναδικής κομψότητας. Θα περιηγηθούμε στην παλιά πόλη, με τα στενά σοκάκια και τα σκαλοπάτια που οδηγούν
στον Καθεδρικό του Αγίου Μιχαήλ, σημείο-μπαλκόνι πάνω από τη θάλασσα. Θα ακολουθήσει χρόνος για περίπατο στους
καταπράσινους κήπους Biovès ή κατά μήκος της Promenade du Soleil, ιδανικός για καφέ και χαλάρωση δίπλα στο κύμα. Όσοι το
επιθυμούν, μπορούν να επισκεφθούν το Μουσείο Jean Cocteau, αφιερωμένο στον καλλιτέχνη που ύμνησε το φως της Μεντόν.
Ελεύθερος χρόνος και στη συνέχεια αναχώρηση για το Μιλάνο. Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.
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ΝΙΚΑΙΑ - ΑΝΤΙΠ - ΚΑΝΝΕΣ - ΓΚΡΑΣ Η ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΤΩΝ ΑΡΩΜΑΤΩΝ
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ΝΙΚΑΙΑ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΣAΝ ΠΟΛ ΝΤΕ ΒΑΝΣ - MONTE CARLO BY NIGHT
22    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ2  ΗΜΕΡΑηηη

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την περιήγησή μας στην κοσμοπολίτικη Νίκαια, την αριστοκρατική πρωτεύουσα της Γαλλικής
Ριβιέρας. Μια πόλη που θεωρείται από τους αρχαιότερους οικισμούς της Ευρώπης και που πήρε το όνομά της προς τιμήν της θεάς
Νίκης, συμβολίζοντας τη λάμψη και τη διαχρονική της γοητεία. Θα διασχίσουμε τη θρυλική Promenade des Anglais, τη λεωφόρο
που απλώνεται κατά μήκος της ακτής και οφείλει το όνομά της στους Άγγλους ευγενείς του 18ου αιώνα, που επέλεγαν τη Νίκαια
ως χειμερινό καταφύγιο χάρη στο ήπιο μεσογειακό κλίμα. Στη διαδρομή μας θα θαυμάσουμε το εμβληματικό ξενοδοχείο Negresco,
σύμβολο της belle époque, θα περάσουμε από την κομψή Πλατεία Μασενά με τα εντυπωσιακά της σιντριβάνια και το άγαλμα του
Ποσειδώνα, θα γνωρίσουμε την Πλατεία Γκαριμπάλντι και θα καταλήξουμε στον Καθεδρικό Ναό της Νίκαιας, αφιερωμένο στην
Αγία Ρεπαράτη, προστάτιδα της πόλης. Ακολουθεί ελεύθερος χρόνος για καφέ και βόλτα στο ιστορικό κέντρο, προτού
αναχωρήσουμε για ένα από τα πιο γραφικά χωριά της Κυανής Ακτής, το Σεν Πωλ ντε Βανς. Ένα αυθεντικό μεσαιωνικό κόσμημα,
περικυκλωμένο από τα τείχη του Φραγκίσκου Α΄, που αποτέλεσε καταφύγιο καλλιτεχνών, ζωγράφων και ποιητών. Στενά
λιθόστρωτα δρομάκια, μικρές γκαλερί και αρωματικές αυλές συνθέτουν ένα σκηνικό βγαλμένο από πίνακα ζωγραφικής. Ελεύθερος
χρόνος και το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη Νίκαια. Για το βράδυ προτείνουμε μια προαιρετική επίσκεψη στο
Μόντε Κάρλο, στο πριγκιπάτο του Μονακό. Γνωρίστε από κοντά το διασημότερο Καζίνο του κόσμου και δοκιμάστε την τύχη σας
στις υπέρλαμπρες αίθουσες που σχεδιάστηκαν από τον αρχιτέκτονα του Παρισινού Όπερα, Charles Garnier. Αν προτιμάτε πιο
ήρεμους ρυθμούς, απολαύστε το ποτό ή το δείπνο σας στο ιστορικό Café de Paris, δοκιμάστε ένα Kir Royal στο Le Bar Américain
του Hotel de Paris ή χορέψτε στους κοσμοπολίτικους ρυθμούς του Buddha Bar.

ΜΙΛΑΝΟ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ - ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Σήμερα στην τελευταία μέρα του ταξιδιού μας θα γνωρίσουμε το Μιλάνο. Θα δούμε το κάστρο των
Σφόρτσα, την Πιάτσα ντελ Ντουόμο που είναι η κεντρική πλατεία την πόλης και πήρε το όνομα της από τον επιβλητικό καθεδρικό
ναό του Μιλάνο. Ο εντυπωσιακός Καθεδρικός του Μιλάνου (Ντουόμο ντι Μιλάνο) είναι η έδρα του αρχιεπισκόπου της πόλης και
θεωρείται ένας από τους σημαντικότερους Καθεδρικούς Ναός παγκοσμίως. Θα επισκεφθούμε την Γκαλερία Βιτόριο Εμανουέλε Β’,
που πήρε το όνομα της από τον πρώτο βασιλιά της ενωμένης Ιταλίας. Το κτίριο αποτελείται από δύο γυάλινες θολωτές στοές και
συνδέει τις πλατείες Πιάτσα ντελ Ντουόμο με την Πιάτσα ντελα Σκάλα. Η Όπερα Λα Σκάλα ή αλλιώς η Σκάλα του Μιλάνου, είναι
ένα από τα πιο γνωστά θέατρα όπερας του κόσμου και πήρε το όνομα της από την εκκλησία που βρισκόταν στην ίδια θέση, την
Αγία Μαρία della Scala. Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής μας.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
25 Μαρτίου

ΝΙΚΑΙΑ: IBIS STYLES NICE 
VIEUX PORT 3*

ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ/ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ 

ΜΙΛΑΝΟ: ROYAL GARDEN ASAGO 4*

545 529       390 265 RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ 

10:05 - 11:10

ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
22:10 - 01:15

ΝΙΚΑΙΑ: NICE PAM 4* 
ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ/ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ 

ΜΙΛΑΝΟ: ROYAL GARDEN ASAGO 4*
575 559       420 295

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR από Θεσσαλονίκη  
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο(40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ(55x40x20cm) ανά άτομο. 

   **Εάν επιθυμείτε επιπλέον αποσκευή 20 κιλών, ρωτήστε μας για την τιμή
Διαμονή στο συνδυασμό ξενοδοχείων της επιλογής σας από τα παραπάνω με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια σε αξιοθέατα και προαιρετικές δραστηριότητες 
Δημοτικοί φόροι πόλεων 
Checkpoint / σύνολο φόρων : 35€
Προαιρετικό Monte Carlo By night: τιμή ενήλικα 50€, τιμή παιδιού 2-12 ετών 35€

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.
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